

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**МИКРОЗАЙМ СРОЧНО НА СЧЕТ ИЛИ КАРТУ**



Содержание:

- Ступенчатый микрозайм
- Клиенты – все жители страны
- Исправление кредитной истории
- Круглосуточность

*Возможности МФО безграничны, что позволяет жителям любого уголка страны получить микрозайм срочно на счет или карту. Здесь используется ступенчатая схема предоставления, которая производится круглосуточно. При успешных погашениях долгов возможно исправление кредитной истории.*



былые времена люди только могли мечтать о том, что им предоставят деньги без отказа и различных проверок максимально быстрым способом. На сегодняшний день данная мечта стала реальностью, которая вместила в себя еще и то, что человек не желает выстаивать длиннющие очереди и общаться с сотрудниками, задающими многочисленные вопросы. Получить микрозайм срочно на счет или карту достаточно легко, только выйдя в Интернет.



#### Ступенчатый микрозайм

Микрофинансовые организации работают полностью дистанционно. Конечно, клиент может прийти в офис компании, если у него имеется такая возможность и желание. Однако это не обязательно. Многие постоянные клиенты МФО ни разу не виделись со своими кредиторами, но получают их деньги. Постоянство в сотрудничестве позволяет пройти ступенчатый микрозайм, который разработан специально МФО.

Что это такое? Это предоставление первого займа в меньшем размере, нежели МФО выдает вообще займы. Некоторые организации уже на втором займе предоставляют весь микрокредит, достигая максимума. Другие предоставляют максимальную сумму только на третьем займе. А есть МФО, которые вообще не применяют данной схемы.

Организации используют ступенчатый микрозайм только для того, чтобы выявить злостных неплательщиков и избежать больших потерь денег из-за этого. Те, кто становится постоянным клиентом, не только получают возможность брать крупные суммы денег, но и снижают процент по своим займам, получают бонусы и т. д.

[перейти наверх](#)

#### Клиенты - все жители страны

Чтобы взять кредит, клиент должен проживать или работать в непосредственной близости от банка. Он должен лично прийти в офис компании и написать заявку. Клиентами МФО являются все жители страны, независимо от того, проживают они вблизи от их офисов или нет. Это одно из преимуществ микрофинансовых организаций?

Все очень просто: МФО работают в онлайн режиме. Им не нужно видеть клиента непосредственно перед собой. Доступ в Интернет и заполнение заявки на официальном сайте компании уже делает человека клиентом.

Это позволяет получать микрозаймы срочно на счет или карту любому человеку, даже если он проживает в какой-нибудь глубинке. Имея все инструменты для получения денег, можно воспользоваться услугой любой МФО с сайта [zaymov.net](http://zaymov.net).

[перейти наверх](#)

#### Исправление кредитной истории

Приятной новостью станет то, что МФО не интересуются кредитной историей своих

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



клиентов. Более того, они так же, как и банки, оставляют свои записи в ней, что хорошо тем, если клиент будет исправно погашать займы. Это поспособствует исправлению кредитной истории.

Микрозаймы выдаются в небольших размерах. Их легко погасить уже с первой зарплаты. Положительные записи о том, что вы постоянно погашаете займы, будут отображены в кредитной истории, которая станет интересной для сотрудников банков, если вы снова захотите к ним обратиться.

[перейти наверх](#)

#### **Круглосуточность**

Микрозаймы срочно на счет или карту выдаются круглосуточно. Даже если ночью клиент отправит заявку, к утру он может получить свои деньги. Такая работа обеспечивается автоматизированной программой, которой пользуются МФО. Вашу заявку могут проверять как сотрудники, так и специальная программа, которая после одобрения вашей заявки сразу отправляет деньги на реквизиты, указанные в анкете.

Помимо «онлайн» компаний, можно обратиться к «не онлайн» организациям, которые выдают деньги до 30000 рублей при первом займе лишь при личной встрече с клиентом. Как и в других компаниях, клиент должен быть совершеннолетним и с паспортом. Банковские инструменты здесь уже становятся ненужными. При личной встрече сотрудники сразу вынесут решение и выдадут деньги в случае положительного ответа.

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

